
MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DESCRIPCIÓN DESCRIPTIONID. PIEZA / PART QTY.

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

TAPAS RADIADOR PARA - INFILL PANELS FOR - SEITENVERKLEIDUNGEN FÜR

HONDA NC 700S - NC750S

Ref.: 7526

Tornillo Allen M5x16 ISO 7380

Ribete, longitud 150mm, espesor 4mm.

Conjunto de adhesivos

Silemblock M5

Tuerca grafi lada M6
Tornillo Allen M6x30 ISO 7380

Tornillo Allen M6x35 ISO 7380
Casquillo Ø int. 8 x Ø ext. 14x15
Soporte izquierdo inferior

Soporte izquierdo superior

Soporte derecho inferior

Soporte derecho superior

Tapas radiador

Tapas interiores

M5x16 ISO 7380 Allen screw

Trim length 150mm, 4mm thickness.

Stikers set

M5 silemblock

M6 Lock nut

M6x30 ISO 7380 Allen screw

M6x35 ISO 7380 Allen screw
Arrowhead Ø inner 8 x Ø outer 14x15
Lower left support

Upper left support

Lower right support

Upper right support

Radiator covers

Inner pannels

10

2

1

10

1

2

2
2
1

1

1

1

1

1

12

14

15

11

10

9

8
7

6

5

4

3

2

1

Tapón tornillo M5 ISO 7380 M5 ISO 7380 screw cap 1016

Arandela de nylon M5x0,5 01rehsaw nolyn 5,0x5M13



MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y .
co

m

1 2

3

Lado izquierdo
Left side

Lado izquierdo
Left side

Lado izquierdo
Left side

TAPAS RADIADOR PARA - INFILL PANELS FOR - SEITENVERKLEIDUNGEN FÜR

HONDA NC 700S - NC750S

Ref.: 7526

4

Lado izquierdo
Left side

113

12

5

11

9
11

11

11

7

8

6
11

Tornillo original
Original screw

1312

13
12

1213

13
12

14

15

Tornillos originales
Original screws

2

6

16

16

16



MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

7 8

65

TAPAS RADIADOR PARA - INFILL PANELS FOR - SEITENVERKLEIDUNGEN FÜR

HONDA NC 700S - NC750S

Ref.: 7526

Lado derecho
Right side

Lado derecho
Right side

Lado derecho
Right side

Lado derecho
Right side

8

11

11
9

11
4

7

11

3

11

10

Tornillo original
Original screw

1

2

12 13

14

13
12

15

12
13

13 12

12
13

Tornillos originales
Originals screw


